



ШКОЛЬНАЯ ГАЗЕТА



**ДОРОГИЕ РЕБЯТА! ПО ТРАДИЦИИ НА Каникулах у нас
ПРОДОЛЖАЕТСЯ ЗНАКОМСТВО С ВЕСЕЛЫМИ**

**ПРАЗДНИКАМИ РАЗНЫХ НАРОДОВ. СЕГОДНЯ МЫ
ПОЗНАКОМИМСЯ С НЕКОТОРЫМИ ИЗ НИХ.**



Фестиваль детей. Уже больше пяти веков в Японии отмечают специальный праздник для детей 3, 5 и 7 лет. 15 ноября родители наряжают малышей и идут с ними в храмы, откуда дети возвращаются с кулками конфет. Конфеты потом не отбирают – их нужно съесть, так как это сулит долголетие.

Фестиваль Лои Кратонг 17 ноября все **тайцы** заняты одним делом – они сооружают лодочки из банановых листьев. С наступлением темноты, украсив цветами и свечками, кораблики пускают в свободное плавание. Тайцы верят, что в кратонгах уплывают от них беды и грехи. Ничто не мешает повторить это в любой точке мира.

Фестиваль воды Бом Ом Тук Камбоджийцы празднуют три дня, это второй по значимости праздник после Нового года. На воду спускают лодки, в небо запускают фейерверки, от себя отпускают тяжелые мысли. А связана вся эта радость с необычным явлением: раз в год в это время река Тонлесап, которая является притоком Меконга, начинает течь в обратную сторону.

Дивали В Индии и везде, где живут **индийцы**, в ноябре отмечают главный местный праздник – Дивали. По всей стране зажигают фонарики, лампы, фейерверки, светильники – это праздник огня. Говорят, сияющую Индию в

эти дни отлично видно даже из космоса. 1 **Катеринетт** 25 ноября **во Франции** в этот день отмечают День святой Кaterины.

НУ,А У НАС В РОССИИ?

12 ноября



С давних пор на Руси в ноябре 12 числа отмечается Синичкин день, т.е. день встречи зимующих птиц. Люди готовили кормушки, читали стихи про птиц, загадывали загадки, играли и просто любовались зимними птахами.

Несколько лет назад в России этот праздник стал экологическим по инициативе Союза охраны птиц России. В этот день жители разных населенных пунктов страны готовятся к встрече «зимних гостей» – птиц, остающихся на зимовку в наших краях: синиц, щеглов, снегирей, соек, чечеток, свиристелей. Люди заготавливают для них подкормку, в том числе и «синичкины лакомства»: несоленое сало, нежареные семечки тыквы, подсолнечника или арахиса, – делают и развешивают кормушки.

Народный праздник «Кузьминки осенние» отмечается 14 ноября. Косма и Дамиан жили во второй половине 3 — начале 4 веков. Косма и Дамиан исцеляли людей и никогда не брали платы с людей, оттого их и прозвали бессребрениками.

Святые Косма и Дамиан считались покровителями семейного очага, кузнецов, а потому большим грехом было работать в этот день в кузнях. 14 ноября было принято прикармливать дворового — духа, следящего за домашним скотом. Если дворовой был «лихим», обижающим животных, то проводили следующий обряд: садились верхом на самую нелюбимую дворовым лошадь, катались на ней по двору, при этом размахивая помелом и крича: «Батюшка дворовой, не разори двор и не погуби животину!» Хозяйки специально оставляли без присмотра на столе в избе яйца, молоко, картошку и другие продукты. 14 ноября также отмечали **куриные именины**. Те, кто был побогаче, отправлял своим более бедным родственникам в

подарок кур. Крестьянские женщины приносили в этот день в дар боярыням (женам помещиков) кур, а те в ответ их одаривали лентами. Таких «челобитных кур» было принято содержать в почете — кормить овсом, ячменем и никогда не убивать. А яйца, которые они несли, считали лечебными.

День матери в России отмечается почти двадцать лет, а в странах мира его начали праздновать намного раньше. Он уходит своими корнями в глубину веков. День матери отмечается в России в последнее воскресенье ноября.

День матери — это международный праздник в честь всех матерей. Сегодня День матери отмечается практически по всем странам мира, но в разное время. Во второе воскресенье мая День матери отмечается в США, Австралии, Бельгии, Дании, Италии, на Мальте, в Турции, на Украине, Финляндии, Эстонии, Японии. В Греции День матери празднуется 9 мая.

Этот праздник в каждой семье отмечают по-своему. В этот день говорят слова благодарности всем матерям. Для каждого человека мама — самый главный человек в жизни. Помните слова из песни: «Мама - первое слово, Главное слово в каждой судьбе. Мама жизнь подарила, Мир подарила мне и тебе».



ДО НОВЫХ ВСТРЕЧ!